



# 家天下携手老业主 重阳节合肥欢乐游



家天下  
—DYNASTY—



活动实景图

10月16日，农历九月初九，适逢秋高气爽、丹桂飘香之时，我们迎来了中华民族的传统佳节重阳节。为庆祝佳节，弘扬尊老爱幼的传统美德，合肥环美房地产发展有限公司及安徽东方蓝海物业服务有限公司联合开展了“家天下欢乐行”活动。

重阳节前后，处处秋景宜人，是旅游登山的好季节。爬山既可以观秋景，又可以锻炼身体，何乐而不为呢。近年来，合肥的老人们都选择在这一天去大蜀山游玩，寓意“九九重阳节，登山步步高”。家天下携手社区老人同游合肥，一来浏览合肥市近年来大建设大发展所取得的巨大成果，另来也可陪同这些社区老人们共游大蜀山，欢度重阳节。



活动实景图

家天下将关怀送进了社区，在关注业主的同时更将细致体贴的人性化服务送到了老人的身边。今日，家天下携手六十多位花甲老人乘上专程巴士，一起开始了此次重阳节欢乐行的旅程。为兴致勃勃的老人们定制美味健康的午餐，为久未出门的老人送上亲切的问候及节日礼物，热心的物业公司小管家像对待自己的父母一样，悉心照料旅途中的老人。六十多位来自家天下的老人难掩喜悦之情，纷纷同旅途的同伴及同行的小管家们畅所欲言，有说有笑。

老人们生于斯长于斯，但是今天的合肥所取得的成就是老人们难以预见的。

今天的合肥，高架桥挺立在城市四通八达的道路之上，像巨人一样缓缓张开双臂，为合肥市撑起了一片广阔的未来。2008年，金寨路高架桥就曾一举打破国内和地方多项历史记录。今年刚刚开通的长江西路高架桥，成为继金寨路高架桥之后，第二条合肥城市高架快速通道。它的顺利通车，让市区至大蜀山风景区的行径时间大大缩短。

大蜀山西扩景区也已经完工，为合肥市新增绿地面积近5000亩，使大蜀山森林公园面积由原来的8000亩增加到13000亩，使合肥市的人均公共绿地面积新增约1.62平方米，化身为合肥的城市绿肺和“天然氧吧”。当年的大蜀山就有开福寺、龙子冢、渊济龙庙、水井等古迹。随着时代的变迁，这些宫殿寺庙早已更新变迁，但蜀山、淝水风光清幽，仍然是庐州的象征。作为合肥代表性山脉的大蜀山，给今天前来的老业主们留下过多少美好的回忆。



活动实景图

天鹅湖凭借其政务文化新区的优越地势，像一颗冉冉升起的新星般闪耀在合肥市。政务双子塔、天鹅湖大酒店、合肥大剧院，如一颗颗明珠，点缀在天鹅湖边。未曾想过，如此秀美的现代化湖区，居然就在我们所居住的城市里。秋风瑟瑟、碧荡湖面、音乐喷泉、人造沙滩……老业主们忘记了年龄，忘却了时间，嬉笑道：“这里是天鹅湖啊，简直像到了海南的博鳌！”



活动实景图

徽园将徽派建筑与现代艺术完美地结合，传承了徽文化的精髓。全省17个地市都在园内建有自己的馆园，既相对独立成园，又与相邻各园及整个园区相隔益彰。游玩过程中，有位老业主笑道：“这里就是安徽人自己的世博馆，浓缩了安徽的风光精髓，让我们在短时间内既可了解安徽悠久的历史，又如亲临全省各个著名的风景名胜景点游览，非常好。”

合肥是全国唯一毗邻大湖的省会城市，而滨湖新区以“世界眼光、国际一流、合肥特色”为起点，将合肥打造成为一座真正意义上的滨湖城市，沿巢湖风景线将作为合肥市未来的城市名片。看着拔地而起日新月异的滨湖新区高楼群，老人们联想到曾经为这个城市建设而付出的光辉岁月，想到为之奋斗过的激情青春，思绪万千。



活动实景图

“人越来越老了，生活圈子也越来越小。家天下这次组织的短途旅行，让我们这些老人家逛一逛合肥的城市新貌，看一看合肥的发展，让我们欣慰和感动。城市大了，我们出去一趟也不容易，不是今天的亲眼所见，还不知道原来合肥发生这样翻天覆地的变化，真是：‘祖国建设大发展，日新月异在庐州’啊！”参加本次重阳欢乐行的老人话语中流露着不尽的喜悦。身为一个安徽人、一个合肥人，老人的内心中充满了无限骄傲。

活动的最后，老人们纷纷表示十分感谢家天下组织的这次“家天下欢乐行”活动。让老人们在重阳节，亲眼见证合肥市这些年来大建设大发展所取得的成果，这正是家天下人的一点小小心意，也是家天下在重阳节为老人们送去的一份特别的礼物。今年以来，家天下低碳行、家天下摄影大赛、亲子运动会、仲夏电影周、合理化建议征集等等，一系列围绕着社区文化而进行的活动正如火如荼地开展着。越来越多的家天下业主感受到了开发商和物业公司为之服务倾尽的心血和热情，纷纷表示赞许和肯定。这些鼓励为家天下人一如既往的坚持社区活动路线奠定了信心，也为未来的物业服务的进步增强了原动力。